

山西省版权局公布2023年度山西省版权示范单位、示范园区(基地)名单 我市绛州澄泥砚文化园入选

运城晚报讯(记者 景斌 杨洋)近日,山西省版权局公布2023年度山西省版权示范单位、示范园区(基地)名单,我市绛州澄泥砚文化园入选。

为全面推进知识产权强省建设,充分发挥版权在促进经济、科技和文化发展中的重要作用,根据《山西省版权示范城市、示范单位和示范园区(基地)创建管理办法》,在各市委宣传部和各有关单位推荐的基础上,经专家评审、省委宣传

部部务会审定、社会公示,省版权局决定授予太原市文物保护研究院(晋祠博物馆)等16个单位(园区)“山西省版权示范单位”“山西省版权示范园区(基地)”称号。绛州澄泥砚文化园荣获“山西省版权示范园区(基地)”称号。

绛州澄泥砚文化园由新绛县绛州澄泥砚研究所投资建设,位于新绛县龙兴镇王庄村北端,建设内容以国家级非物质文化遗产——绛州澄泥砚的传统制作

技艺展示为主要特色,包括绛州澄泥砚珍品馆、博物馆,国家级制砚大师珍品馆,文化交流中心,非遗展示中心,弟子规国学园,商务科研楼等,涵盖面塑、木雕、木版年画、青铜器等其他非遗文化的制作工艺流程、历史渊源、工艺展示等。该文化园是集交流、展示、技艺体验、旅游观光等功能于一体的综合文化主题园区,目前仍在建设中。

在新绛县委、县政府的领导下,该文

化园已入驻32家传统非遗企业、个人独资企业、个体户等,全方位展出新绛县的传统非遗产品,使人们能一站式了解新绛县的传统非遗文化。

省版权局要求获得荣誉的单位要不断完善版权工作制度,积极推动版权创造转化,全面提升版权创造、运用、保护、管理、服务水平,为全方位推动高质量发展、奋力谱写全面建设社会主义现代化国家山西篇章贡献版权力量。

市中心医院住院二部正式运行

运城晚报讯(记者 王耀)12月28日,市中心医院住院二部启用仪式举行。住院二部设有床位500张,投入运营后,可有效缓解运城及周边地区百姓“看病难”问题。这也标志该院高质量发展迈上新台阶。

市中心医院是我市唯一一所三级甲等综合医院。近年来,随着就诊人数的不断攀升和区域影响力的不断提升,市中心医院面临设施超负荷运转、病床数量紧张等问题。为改善就医环境,该院于2020年3月开始建设住院二部。

明亮开阔的门诊大厅、温馨舒适的就诊环境、以人为本的智能化就医设备……仪式当天,在市中心

医院东院东侧,16层高的住院二部正式启用,它与一区大楼以封闭廊道相连。作为全市拥有电梯种类最齐全的单体建筑(共有各类电梯29部),住院二部还有众多“黑科技”加持:全省同级医院首家空中120、达到十万级净化水准的重症监护室、一键“秒达”的箱式物流配送系统,具备可视对讲、信息查询、床旁支付等功能的床旁交互系统……

据介绍,住院二部项目总投资5.4亿元,建筑面积7.35万平方米,包括地下两层、地上16层、裙房3层,总高度73米,是我市“1311”重大工程项目,也是我市社会民生领域的健康惠民工程。项目于2020

年开工,建设内容包括内科住院、肿瘤中心、体检中心、VIP中心、医技检查、学术交流中心、图书阅览、职工餐厅、院内生活,以及相关配套工程。

据悉,目前已有老年病科、中医科、全科医学科、超声医学科、健康管理中心等14个临床科室迁入住院二部。

践行初心担使命,守护健康办实事。当天,市中心医院还在住院二部一楼开展“健康暖冬行义诊迎新年”大型义诊活动,该院21个临床科室的专家,现场为群众提供义诊、健康咨询、用药指导等服务。

第四届“税眼看发展”全国短视频大赛 我市两项作品斩获佳绩

运城晚报讯(记者 李鹏)12月27日,第四届“税眼看发展”全国短视频大赛颁奖仪式在福建晋江举行。我市报送的两部参赛作品获奖。

本届大赛历时8个月,共收到参赛作品1418个,经过月度初评和最终评审,共有160个作品脱颖而出。其中,一等奖9个、二等奖19个、三等奖22个、单项奖7个、优秀奖25个、创新奖78个。我市报送的两部参赛作品全部获奖,分别是由运城市税务局和稷山县税务局联合创作的《“枣”知有您 我的世界温暖如春》荣获一等奖,由运城市税务局和新绛县税务局联合创作的《我就在您身边》荣获创新奖。

运城市税务局将以此为契机,持续聚焦税务系统媒体融合的新形势、新要求,通过新闻、剧情、纪实、动画等多种形式,通俗易懂地宣传国家税费政策,不断汇聚起运城税务人奋进新征程、建功新时代的磅礴力量。

农发行闻喜县支行 进行案件防控年度自评

运城晚报讯 近日,农发行闻喜县支行组织相关人员,对该支行2023年度案防工作进行自评。

今年以来,该支行把加强基础管理、防范案件事故作为业务发展的“铺路石”,与业务经营同安排、同落实,成立了以负责人为组长、分管行长任副组长、部门负责人为成员的案防工作领导小组,制定了案件防控工作计划,明确了每名员工的具体岗位职责,并认真组织实施。

下一步,该行将认真落实案件风险防控相关工作,强化案防责任落实,深化案件防控教育,确保支行各项工作高质量稳健发展。

(张德福 张卫娟)

稷山县综合检验检测中心 深入企业“调研+服务”

运城晚报讯(记者 王露 通讯员 黄国华)连日来,稷山县综合检验检测中心工作人员深入大型企业、规模超市进行调研。

该中心工作人员先后走访了山西永东化工股份有限公司企业实验室、家家乐超市、稷山县振华蜜饯厂等单位,听取相关负责人对实验室现有仪器设备的类型、检测项目和检验人员配制等情况介绍。在山西永东化工股份有限公司,工作人员详细了解其地泵、压力表、天平秤等使用情况;在超市,重点查看称量设备使用情况;在加油站,对加油枪和加油机进行检测和检定;在与蜜饯厂负责人交谈中,对淡季蜜饯专检提出了专业建议。

该中心负责人表示,下一步要继续提升中心检测水平、延伸服务链条,为稷山企业发展保驾护航。

山西建龙：订单生产忙



▲12月27日,在山西建龙实业有限公司彩涂生产车间内,一辆运输车在装运彩涂板材销售。

连日来,山西建龙实业有限公司生产车间内,机声隆隆,工人们正在加紧订单生产,呈现一派繁忙景象。今年山西建龙实业有

限公司紧盯市场需求,确立中高端产品定位,并积极推动智能制造与传统制造业的深度融合,借助新技术、新设备和新方法的广泛应用,为企业可持续高质量发展注入新的活力。

记者 薛俊 摄

临猗举办2023年度信访维稳工作擂台赛

运城晚报讯(记者 李鹏)近日,临猗县举办以“解民忧、促和谐,保稳定、助发展”为主题的信访维稳擂台赛,以赛破题、以赛促干、以赛争优,推动形成对标找差距,强责任担当,事事争一流的良好氛围。

擂台赛上,14名乡镇党委书记轮番登台、现场过招,采取“讲演+PPT文稿演示”相结合的方式,围

绕基层信访工作推进中存在的问题和亮点举措,以案为例,比亮点、找差距、查不足,共同交流、共同进步,推动信访工作提质增效。擂台赛还特别邀请市级专家评委现场打分,排出名次,在全县营造对标先进勇赶超、振奋精神争一流的浓厚氛围。

大家纷纷表示,此次擂台赛是

对大家随机应变、临场发挥能力的一次集中“晾晒”,增强了干事创业热情,今后将锚定方向“不变道”,笃定前行“不减速”,铆足干劲“奋力冲”,进一步提高政治站位、提升办理质效、强化疏导化解,做到在其位、谋其责、尽其责,为建设“一园三区四个临猗”营造和谐稳定的社会环境。